

பெண்கள் தாய், சகோதரி, மனைவி, மகள் என பல்வேறு உறவுகளின்

மூலம் உறுதுணையாக இருந்து வருகின்றனர்.

மாண்புமிகு மேயர் திரு. ந.தினேஷ்குமார் அவர்கள்

சர்வதேச மகளிர் தின விழாவை துவக்கி வைத்து பேச்சு.

திருப்பூர் மாநகராட்சி, மைய அலுவலக வளாகத்தில் இன்று (8.3.2022) மாநகராட்சி அலுவலர்கள், பணியாளர்கள் மற்றும் தாய்மை பணியாளர்கள் கலந்து கொண்ட உலக மகளிர் தின விழாவை மாண்புமிகு மேயர் திரு. ந.தினேஷ்குமார் அவர்கள் துவக்கி வைத்தார்கள்.

மாண்புமிகு மேயர் திரு. ந.தினேஷ்குமார் அவர்கள் பேசியதாவது,

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் பெண்களுக்கு என பல்வேறு திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறார்கள். பெண்களின் பொருளாதார வளர்ச்சிக்கு முக்கியத்துவம் வழங்கும் வகையில் திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. அதன்படி, இன்றைய தினம் சர்வதேச மகளிர் தினம் மிகச் சிறப்பாக நடைபெற்று வருகிறது அனைவருக்கும் மகளிர் தின வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

தாய், சகோதரி, மனைவி, மகள் என பல்வேறு உறவுகளின் மூலம் உறுதுணையாக இருந்து வருகின்றனர். பெண்களுக்கு அரசு வேலைகளில் இட ஒதுக்கீடு, பெண் ஆசிரியர்கள் நியமனம், உள்ளாட்சி அமைப்புகளில் இட ஒதுக்கீடு, பேறுகால விடுப்பு உயர்வு, மகளிர் சுய உதவி குழுக்களுக்கு கடன் உதவிகள், கல்வி கட்டண சலுகைகள், இலவச பேருந்து பயணம், கல்லூரியில் படிக்கும் பெண்களுக்கு மாதம் ரூ.1000 வழங்கும் திட்டம் போன்ற எண்ணற்ற திட்டங்களை மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் செயல்படுத்தி வருகிறார்கள்.

திருப்பூர் மாநகராட்சியில் உள்ள 60 மாமன்ற உறுப்பினர்களில் 31 நபர்கள் பெண் உறுப்பினர்களாக மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளனர். மேலும், மாநகராட்சியில் செயல்படுத்தப்பட்டு வரும் ஒரு குரல் புரட்சி திட்டத்தின் கீழ் பெண்கள் பொது மக்களின் குறைகளை கேட்கும் விதமாக வேலை வாய்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது. தாய்மை பணியாளர்கள் அதிகபட்சமாக பெண்கள் மாநகராட்சியை தாய்மைப்படுத்தும் பணிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். திருப்பூர் மாநகராட்சியில் நடைபெற்ற பொங்கல் திருவிழாவில் சுமார் 3000 மேற்பட்ட குடும்பங்களைச் சார்ந்த மகளிர் கலந்து கொண்ட சமத்துவ பொங்கல் விழா மிகச் சிறப்பாக நடைபெற்றது.

திருப்பூர் மாநகராட்சியின் வளர்ச்சிக்கும் சுகாதாரத்திற்கும் திருப்பூர் மாநகரைச் சார்ந்த பெண்களின் பங்களிப்பு ஒவ்வொன்றிற்கும் எங்களுடைய மனமார்ந்த நன்றிகளை உங்களுடைய பொற்பாதங்களில் சமர்ப்பிக்கின்றோம். திருப்பூர் மாநகரை தமிழ்நாட்டில் உள்ள 21 மாநகராட்சிகளில் மக்கள் பாதுகாப்புடன் வாழ ஏற்ற ஒரு மாநகராகவும், பெண்களுக்கு 100% பாதுகாப்பு வழங்கும் மாநகராகவும் திகழ உழைப்போம் என உறுதி அளிக்கின்றோம்.

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் திட்டங்களை திருப்பூர் மக்களின் எதிர்பார்ப்புகளை நிறைவேற்ற ஒன்றிணைந்து வளர்ச்சி பாதையில் பயணிக்க அனைவரும் முழு ஒத்துழைப்பு வழங்கிட வேண்டும் என மாண்புமிகு மேயர் திரு. ந.தினேஷ்குமார் அவர்கள் தெரிவித்தார்கள்.

முன்னதாக, மாண்புமிகு மேயர் திரு. ந.தினேஷ்குமார் அவர்கள் இனி ஒரு விதி செய்வோம் அமைப்பின் சார்பில் மாநகராட்சி மைய அலுவலக வளாகத்தில் இலவச கண் சிகிச்சை முகாமினை துவக்கி வைத்தார்கள்.

இவ்விழாவில், 1வது மண்டல தலைவர் திருமதி.வெ.உ.மாமகேஸ்வரி, மாமன்ற உறுப்பினர்கள், மாநகர நல அலுவலர் (பொ) மரு.கௌரி சரவணன், உதவி ஆணையாளர்கள் திரு.தங்கவேல்ராஜன், திரு.R.செல்வநாயகம், திரு.P.வாசுகுமார், திரு.S.சுப்பிரமணி, மாநகராட்சி சார்ந்த அனைத்து மகளிர் அனைத்து பெண் அலுவலர்கள், மருத்துவர்கள், செவிலியர்கள், பணியாளர்கள் மற்றும் தூய்மை பணியாளர்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

வெளியீடு: மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், திருப்பூர் மாநகராட்சி.

திருப்பூர் மாநகராட்சியின் செய்திகளை உடனுக்குடன் தெரிந்துகொள்ள:

 tiruppurcorp  tiruppurcorp  tiruppurcorp  TIRUPPUR CORPORATION  +91 7305712225

 www.tnurbantree.tn.gov.in/tiruppur/  TOLL FREE 155304

 www.smarttiruppur.com